



سال سیزدهم شماره ۳۸۲۵ | دوشنبه ۱۰ دی ماه ۱۳۹۶ | ۲۰ خرداد ۱۳۹۸ | ۲۰۰۸

گفت‌وگوی اختصاصی ایران زمین با رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان

کشاورزی سیستان و بلوچستان بر محدودیت‌های جغرافیایی پیروز شده است

<< صفحه ۲

آب شیرین برای ۲ هزار مشترک زاهدانی

<< صفحه ۲

طرح توانبخشی معلولان در روستاهای استان

<< صفحه ۲

ثبت ۸۱۶ اثر تاریخی سیستان و بلوچستان در فهرست آثار ملی

<< صفحه ۲

به تماشای جاذبه‌های خاش بنشینیم

چشم‌هارا با دیدشت

<< صفحه ۲



یاران اندازی و ایجاد ترمینال کانتری برای پایه صادرات ایران

اقتصاد منطقه متحول می‌شود

با هدف افزایش میزان صادرات، واردات و ترازیت کالا از طریق بندر چابهار ترمینال کانتری پایه صادراتی ایران و مواد معدنی ایجاد و راه‌اندازی می‌شود. ایرج حسن پور، رئیس سازمان بازرگانی استان سیستان و بلوچستان در دیدار با مدیر عامل منطقه آزاد و مدیرعامل اداره کل بندر و کشتیرانی چابهار گفت:

از دنیای خود بیرون بیا



اوتیسم نوعی اختلال رشد است که با رفتارهای از تباطوی و کلامی غیر طبیعی مشخص می‌شود. علامت این اختلال در ۲ سالگی اول زندگی بروز می‌کند. اوتیسم بیماری است که از ارتباط افراد یاد دهنی خارج جلوگیری می‌کند. به نظر می‌رسد فریبانی در دنیای خودشان به سبب می‌برند تا کنون پزشکان نتوانسته‌اند آنها را در کنار کودکان دیگر و تسمی به نظر خیلی کنار می‌گیرد می‌آید. تماس چشمی و محدود است تا آخر می‌شود. در مقابل رفتار محبت آمیز والدین واکنش نشان نمی‌دهد. در خانه بیشتر در خودش است و به نظر می‌رسد در دنیای خیالی خودش سیر می‌کند.

منطقه خواهد بود. رئیس سازمان بازرگانی استان سیستان و بلوچستان تصریح کرد: در این زمینه‌ها باید در برنامه ۲۰۰ درصد صادرات صورت گرفته است. وی گفت: سالانه بیش از ۱۸۰۰ نفر از اتباع ایران از سوی صیادان صید می‌شود که ۴۵۰ هزار صید سهم صید کل کشور را تشکیل می‌دهد.

اوقات شرعی استان: * زمان صبح: ۰۴:۵۷ * زمان غروب: ۰۳:۲۱ * زمان ظهر: ۰۱:۱۲ * غروب آفتاب: ۰۳:۲۱ * زمان مغرب: ۰۵:۵۶ * نیمه شب: ۰۳:۳۷

رئیس سازمان جهاد کشاورزی استان اعلام کرد

ایجاد اشتغال برای ۲۵۰ جوان متخصص



با ساماندهی ۲۲ شرکت خدمات مشاوره‌ای فنی و مهندسی در سیستان و بلوچستان، برای ۲۵۰ نفر از فارغ التحصیلان بخش کشاورزی که جوین کار بودند، زمینه اشتغال فراهم شد.

به گزارش خبرنگار «ایران زمین»:

محمدعلی نجفی‌نخ، رئیس سازمان جهاد کشاورزی سیستان و بلوچستان با بیان این مطلب گفت: از ۲۲ شرکت ساماندهی شده تعداد ۱۴ شرکت با ۱۴۰ نفر عضو در مراکز ترویج و خدمات جهاد کشاورزی استان مستقر شده و در حال همکاری با مدیران بخش‌های جهاد کشاورزی شهرستان‌ها هستند. وی ادامه داد: علاوه بر این، اسامی در طرح‌های مختلف کشاورزی با تعدادی از فارغ التحصیلان بخش کشاورزی به‌صورت انفرادی قرارداد همکاری منعقد شد که از جمله این طرح‌ها می‌توان به طرح‌های نظارت‌کننده و سایر محصولات زراعی، طرح‌های نظارت‌کننده، طرح‌های نظارت‌کننده طبیعی، آبخیزداری و طرح‌های نظارت‌کننده امور دام و طرح‌های نظارت‌کننده آب و خاک و باغبانی اشاره کرد.

وی افزود: همچنین در طرح‌های نظارت‌کننده حفظ نباتات، طرح کارگری بیمه محصولات کشاورزی، کلینیک‌های دامپزشکی و گیاهپزشکی و آزمایشگاه‌های خاک و آب از نیروهای جوان و کارشناسان در بخش کشاورزی استفاده شد که تعدادشان در این طرح‌ها به ۲۷۱ نفر می‌رسد.



کوه‌ها از استان

امام جمعه اهل سنت زاهدان:

حجاب در همه ادیان الهی جایگاه ویژه‌ای دارد

مولوی عبدالحمید اسماعیلی‌زهی، امام جمعه مسجد مکی اهل سنت زاهدان در خطبه‌ای نماز این هفته مسجد مکی اهل سنت زاهدان لزوم حفظ سلامت اخلاقی جامعه تأکید کرد. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، وی افزود: دین مقدس اسلام بر رعایت عفت و حجاب اسلامی در جامعه تأکید کرده است. وی گفت: حفظ حجاب و محتلط بودن زن مرد تنها مختص دین مبین اسلام نیست بلکه در همه ادیان الهی و تمدن‌های کهن بشری جایگاه مهمی داشته است. وی بیان داشت: دنیای غرب به دنبال ایجاد و گسترش فرهنگ بی‌بندوباری در جوامع اسلامی است. اسماعیلی‌زهی اظهار داشت: نمانند سلف‌های خود، افراد کاتبان تقدیر کرده‌اند. فرهنگ مبتذل غربی زمینه برخی بی‌توجهی‌ها و نااهنجاری‌ها را در جوامع اسلامی ایجاد کرده است. خطیب جمعه مسجد مکی اهل سنت زاهدان با تأکید بر ضرورت نشر ارزش‌های والای اسلامی در جامعه گفت: با تأسی به قرآن و سنت و با کوشش و پیگیری‌های مسئولان و مردم، در راه حفظ پاک‌ی و سلامت اخلاقی جامعه تلاش کنیم.

روند بهسازی زندگی عشایری در سیستان و بلوچستان

در ۹ ماهه اسفند بالغ بر ۹۵ هزار آرد دام عشایر بیمه شده‌اند. این در حالی است که در این مدت بیش از ۳ میلیون و ۱۳۳ میلیون ریال غرامت بیمه به عشایر خسارت دیده از سوی صندوق بیمه محصولات کشاورزی پرداخت شده است. مهندس میرامینی، مدیرکل امور عشایر سیستان و بلوچستان گفت: همچنین در ۹ ماه گذشته بیش از ۴ میلیون و ۵۰۰ هزار لیتر نفت سفید در مناطق عشایری استان توزیع شده و بیش از ۹۳ هزار متر مکعب آب آرسنی سیراب در مناطق عشایری شده است. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، وی افزود: مجموع اعتبارهای که تاکنون به اداره امور عشایر استان تخصیص یافته بالغ بر ۱۵ میلیارد و ۹۶۸ میلیون و ۴۵۰ هزار ریال است که صرفاً برای ۸۶ طرح و ۱۲۴ طرح در نقاط عشایری استان می‌شود.

مردم خاش، زمستان سردی در پیش دارند

رئیس اداره هواشناسی شهرستان خاش با بیان این که سرما و یخبندان در این شهرستان بر خلاف سال‌های دیگر به جای آبان ماه از ابتدای دی ماه شروع شده است و پیش‌بینی ما بر این است که شش ماه و سرفه شدیداً با استفاده از دامه باید گفت: مردم خاش در ۲ شب گذشته سرمای ۲۰ درجه زیر صفر را تحمل کردند.

وی علت سرمای حاکم بر شهرستان را نفوذ توده سرد شمالی عنوان کرد. وی افزود: نسبت به شرایط جوی و سرمای شدید سال‌های گذشته مردم شهرستان خاش اسامال گرم‌ترین سال را مشاهده کرده‌اند. این کارشناس هواشناسی با اشاره به این که میانگین دراز مدت سرمای شدید و یخبندان در شهرستان خاش یک ماه مانده می‌باشد اظهار داشت: تیر ماه و دی ماه گرم‌ترین و سردترین ماه‌های سال در منطقه به شمار می‌روند.

مدیر کل تبلیغات اسلامی سیستان و بلوچستان:

گرایش جوانان به مسائل دینی بیش از گذشته است

اسلامی و هیأت مذهبی در این استان فعالیت می‌کنند. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، وی افزود: ۱۲ درصد این تشکل‌ها در زاهدان و بقیه در سایر شهرستان‌ها فعالیت می‌کنند. حجت الاسلام والسین، صفر قربان اظهار داشت: انتخابات شورایی مذهبی و کانون‌های مباحثان و شاعران مناطق شهری و روستایی استان انجام شده و انتخابات استانی نیز انجام می‌شود. مدیر کل تبلیغات اسلامی استان اظهار کرد: سازمان تبلیغات اسلامی این تشکل‌ها را از جنبه مالی و فرهنگی حمایت کرده و پس از ساماندهی کامل، امور آنها را به اعضای سپارد. وی تصریح کرد: گرایش جوانان به مسائل دینی بیش از گذشته است، بنابراین به

همه ملل آزاد جهان به تلاش‌ها و مجاهدت‌های امام علی علیه السلام مدیون هستیم

هفته ولایت در سیستان و بلوچستان



استان سیستان و بلوچستان در روز غدیر خم عید امامت ولایت غرق در نور و شادایی بود. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، گروه‌های مختلف مردم این استان در هفته ولایت به مناسبت سالروز معرفی مولی الموحدين علی علیه‌السلام به امامت امت اسلام از سوی پیامبر بزرگ اسلام حضرت محمد صلی الله علیه و آله و سلم به جشن پرداختند. مردم بویژه جوانان روز گذشته به میمنت این روز خجسته با آذین‌بندی و چراغانی خیابان‌ها و ایجاد مکان‌های صلواتی در میان رهگذران و رانندگان وسایل نقلیه شربت و شیرینی پخش می‌کنند. به همین مناسبت با حضور گسترده مردم مراسم مختلفی در مساجد و مکان‌های مذهبی زاهدان و دیگر مناطق استان سیستان و بلوچستان برگزار شد. در این مراسم سخنرانان درباره واقعه غدیر خم و معرفی امام علی علیه‌السلام به جانشینی پس از پیامبر اکرم صلی الله علیه و آله و سلم سخنرانی کردند و با استفاده از احادیث و روایات الهی به تبیین زوایای این روز فرخنده پرداختند.

حجت الاسلام والسین، صفر قربان و غنیر خم، ترویج فرهنگ ولایت و جانشینی تأکید کرد. حجت الاسلام والسین، صفر قربان گفت: از صدر اسلام تاکنون به تداوم مسلمانان بلکه همه ملل آزاد جهان به تلاش‌ها و مجاهدت‌های امام علی علیه‌السلام

انجام شده و مرحله اول آن شامل آموزش تالیفان، مرحله دوم شامل شناسایی افراد معلول و مرحله سوم شامل ارائه خدمات توانبخشی سازمان بهزیستی است. وی اظهار داشت: در حال حاضر با تغییر نگرش و آگاه سازی در جامعه از تمامی پتانسیل‌های موجود برای شکوفایی استعدادهای معلولان استفاده می‌شود که

طرح توانبخشی معلولان در روستاهای استان

سیستان و بلوچستان به ۶۸ هزار نفر رسید. است. به گزارش خبرنگار «ایران زمین» زهرا زهرا، کارشناس توانبخشی سازمان بهزیستی استان سیستان و بلوچستان اظهار داشت: طرح توانبخشی مبتنی بر جامعه را یک دیدگاه مثبت و جدید برای حمایت از حقوق معلولان اعلام کرد و افزود: نحوه اجرای این طرح با رویکرد چند بخشی

وحدت

امام جمعه زاهدان:

ایران متشاور در خاش است

جمهوری اسلامی ایران به خوبی توانسته است به عنوان تنها کشور مسلمان، حکومت دینی را در این کشور جاری و کار برد کند. حجت‌الاسلام والسین، اسماعیلی، نماینده ولی فقیه در سیستان و بلوچستان در خطبه‌ای نماز جمعه در صحن قدس زاهدان گفت: این امر موجب شده تا بسیاری از کارشناسان سیاسی مطرح جهان، ایران را منشأ فرهنگ اسلام و ترویج آن در میان کشورها ببندند. وی در بخش دیگری از خطبه‌اش اشاره کرد: بیسواد را با توجه به برآورد کمی جمعیت سیستان و بلوچستان نیازمند عزم همگانی و مشارکت تمام دستگاه‌های اجرایی دانست. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، اسماعیلی افزود: مسأله سواد آموزی فقط مربوط به نهضت سواد آموزی نیست، بلکه همه مردم باید در زمینه سواد آموزی همکاری داشته باشند. وی سرکلید روز افزون کشور را در گروی توجه به ابعاد آموزشی، پرورشی و تربیت دینی دانش‌آموزان در سامانه آموزش و پرورش دانست. امام جمعه زاهدان اظهار داشت: نهضت یعنی حرکت و عزم ملی و در کشور ما این حرکت مثبت برای ریشه کنی بیسوادی با قرین تاریخی امام خمینی (ره) انجام شده است. نماینده ولی فقیه در سیستان و بلوچستان اشاره کرد: بیسوادی اساسی‌ترین عامل در رفع بسیاری از مشکلات اجتماعی دانست. وی بر توجه ویژه مسئولان به سواد آموزی تأکید کرد و گفت: دستگاه‌های دست‌اندر کار باید برای بالا بردن سطح سواد و آگاهی سوادآموزان بویژه در مناطق محروم گام‌های اساسی بردارند. امام جمعه زاهدان از تلاش و زحمات متولی نهضت سواد آموزی استان قدردانی کرد و خواستار تلاش مضاعف و جدیت بیشتر برای رشد بیسوادی در سیستان و بلوچستان شد.

امام جمعه موقت چابهار:

واقعه غدیر خم، اسلام را مانده کار کرد

واقعه غدیر خم، اسلام را مانده کار کرد و به آن استمرار بخشید. حجت‌الاسلام احمد قاسمی‌زاده، امام جمعه موقت چابهار در خطبه‌ای این هفته نماز جمعه با اعلام این مطلب گفت: عید غدیر خم به عنوان یکی از اعیاد بزرگ اسلامی، دارای آثار و برکات فراوانی است. به گزارش خبرنگار «ایران زمین»، وی با تبریک عید غدیر خم افزود: این رویداد تاریخی از ابعاد مختلف برای مسلمانان، بویژه در پیوند دادن امامت و ولایت دارای اهمیت است. وی در بخش دیگری از سخنان خود به روند مبارزه با مفاسد اجتماعی و مالی در جامعه و محکوم کردن ۵۱۴ نفر از مفسدان پرداخت و بیان داشت: مردم از دستگاه‌های ذی‌بط انتظار دارند. آسما می‌همه مفسدان اعلام شود. وی با اشاره به این که ۱۶ هزار تخانه و سازمان در امر مبارزه با مفاسد اجتماعی و اقتصادی خیل هستند، گفت: برای مبارزه با این امر، نیاز است همه دستگاه‌های اجرایی به طور جدی وارد عمل شوند.

آب و هوای استان

پدیده جوی	نیمه آبری
سمت باد	شمال به شمال شرقی
سرعت باد	۰ تا ۸ متر بر ثانیه
کمینه دما	۲ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۸- درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۷۳ میلی‌بار
رطوبت	۶۳ درصد